
な ま え 　　　　　　　　　　　　　

1．下の表の xとｙは比例しています。関係式
を書きましょう。

①　　　　　　　　　　②

x（分） 1 2 3

y（ℓ） 1.5 3 4.5

答（　　　　　　　　）　答（　　　　　　　）

2．次の式で比例の関係を表している式をえらび
ましょう。

　①　y＝ x×3.14　　　②　y× x＝3.14
　③　y÷ x＝3.14　　　④　x÷ y×3.14
　⑤　y＝ x÷3.14　　　⑥　y－ x＝3.14

答（　　　　　　　　　　　　　　　）

3．次の xとｙとの関係を式に表し、反比例し
ているものの番号を書きましょう。
①　１辺が x cmの立方体の体積はｙ cm3。
②　１日（24時間）の昼の長さ x時間と夜の長
さ　ｙ時間。
③　面積が60cm2 の長方形のたて xcm と横ｙ
cm。

　　答（式）

①（　　　　　　　）②（　　　　　　　）
③（　　　　　　　）反比例は（　　　　）

4．大工さん6人で家を建てるのに30日かかる家
を、20日で建てるには大工さんを何人増やせば
いいですか。

　（式）

 　　　　　　　　　　　答（　　　　　　　）

5．1さつ150円の本を36さつ買えるお金では1
さつ120円の本は何さつ買えるでしょう。

　（式）

　　　　　　　　　　　　答（　　　　　　　）

6．下の列車運行グラフ（ダイヤグラム）を見て
答えましょう。

①　A駅と B駅は何 kmはなれているでしょ
う。

　　　　　　　答（　　　　　　　）
②　ふつう列車は B駅で何分停車しているで
しょう。 答（　　　　　　　）

7．下のグラフを見て答えましょう。

①　何グラフですか。（　　　　　　　　　）
②　70点以上の人は何人いますか。

（　　　　　　　）
③　Aさんは83点でした。成績のよい人から数
えて何番目から何番目の間にいますか。

　　　　　（　　　　番目から　　　番目の間）

8．下の図のように白と黒のご石をある規則に従
って80個ならべました。

①　左から42番目のご石は、白ですか黒ですか。
　　　　　　　　　　　　　答（　　　　　　）
②　80個の中に白いご石は何個ありますか。
　　　　　　　　　　　　　答（　　　　　　）

x（分） 6 4 2

y（ℓ） 480 320 160
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1．（各5・20点）
　⑴　60°　⑵　50°　⑶　55°　⑷　120°

2．（式5・答5・10点）
　180×3÷5＝108
　　　　　　　　　　 答（108°）

3．（全6点）
　答（㋐、㋑、㋒、㋓、㋔、㋕ぜんぶ）

4.（各5．30点）

　①
 23─ 153 153 　②

 71─ 121 121 　③
 12─ 2 　④

 71─ 8

　⑤
23─40 　⑥

 11─ 121 121

5．（10点）
1─2×3 ＋

1─3×4 ＋
1─4×5 ＝

1─2 －
1─3

　＋
1─3 －

1─4 ＋
1─4 －

1─5 ＝
1─2 －

1─5 ＝

5─10 －
2─10 ＝

3─10

6．（各2・4点）

　①
3─10 　②

3─10

7．（式5・答5・20点）
　①　15×12÷2＋20×8÷2＝170

　　　　　答（170cm2）
　②　4×6÷2＋3×4÷2＝18

　　　　　答（18cm2）

1.（各5・10点）
　①ｙ＝1.5× x　　②ｙ＝80× x

2.（各5・10点）
　答（①，③）

3.（各5・20点）
　①　x× x× x＝ｙ　②　x＋ｙ＝24
　③　x×ｙ＝60
　反比例は（③）

4．（式5・答5・10点）
　30×6=180　　180÷20＝9　　9－6=3

　　　　　答（3人）

5.（式5・答5・10点）
　150×36=5400　5400÷120＝45

　　　　　答（45さつ）

6.（各5・10点）
　①14km　　②5分間

7.（各5・20点）
　①　柱状グラフまたはヒストグラム
　②　26人
　③　（6番目）　から　（14番目）

8．（各5・10点）
　①1＋2＋3＋4＋5＋6＋7＋8＋9
　　＝45で 答（白）
　②1＋3＋5＋7＋9＋2＝38

　　　　　　答（38個）
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